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Kocka Gymnázia Antona Bernoláka v Námestove 2010
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Správne odpovede
1. Treba použiť logický paradox. Napríklad: „Peniaze poputujú do Tvrdošína.“
2. 6 minút. Dáme dva krajce ( 2 minúty). Po upečení z jednej strany jeden krajec vyberieme, druhý prevrátime a tretí vložíme do panvice. ( 2 minúty) Po upečení máme jeden krajec opečený už z dvoch strán a stačí nám opiecť zvyšné dva z druhých strán. ( 2 minúty)
3. Ide vždy o číslicu a jej zrkadlový obraz. Nasleduje [image: image4.jpg]



4. 
5. 3 dievčatká a 4 chlapcov, spolu 7 detí (možno)
6. 40,4 cm alebo 49,6 cm(treba si uložiť knihy na policu a zistíme ako je to s prvou a poslednou knihou)
7. 3
8. 24 kg alebo 12 kg
9.  Každá zo sestier je na inom brehu. Teda najskôr sa preplaví jedna, do loďky nastúpi druhá a preplaví sa. 
10. Je to možné. Jeden z kamarátov musí mať ale priezvisko Každý.
11. Stihnú to presne za 17 minút. Najskôr pôjdu Dano a Gojo (2minúty). Gojo sa vráti (1 minúta). Triedny a Rusinko (10 minút). Dano sa vráti (2 minúty). Gojo a Dano (2 minúty)
12. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, ....     Teda J, D, T, Š, P, Š, .....
13. 11
14. Rozpílime tri články v jednej trojici.
15. Pošleme niekoho z vedenia.
16. e
17. Všetky mesiace majú aj 28 dní.
18. 4 myši. (každá z myší si sedí na chvoste)
19. Dnes som sa práve narodila. Teda zajtra mi dúfam oblečú nejakú novorodeneckú košieľku.
20. Nemôže pred gymnázium prísť autobus s mínus 10 ľuďmi. Úloha nemá riešenie.
kožné
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